

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

### **Készült Ambrózfalva Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2024 október 30. napján megtartott rendkívüli testületi üléséről.**

**Az ülés helye:** Ambrózfalva Község Önkormányzatának házasságkötő terme, 6916 Ambrózfalva, Dózsa György u. 1.

**Jelen vannak:** Nagy Szabolcs polgármester  
Csirik Erzsébet alpolgármester  
Balogh Mihályné képviselő  
Nagy Tamás képviselő  
Ökrös Krisztián Imre képviselő

**Tanácskozási joggal meghívott:** Dr. Sarkadi Péter jegyző

*Nagy Szabolcs polgármester* – A képviselőtestületi ülést megnyitom. Nagyon sok szeretettel köszöntök mindenkit a mai testületi ülésen. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. A meghívóban szerepel három napirendi pont ezt terveztük a mai rendkívüli ülésre. Kiküldésre kerültek a meghívók és a tájékoztató anyagok. A napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése vagy észrevétele? Ha nincs, akkor kérem, szavazzunk.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: Napirend elfogadása**

**68/2024.(X.30.)**

### H A T Á R O Z A T

Ambrózfalva Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Ambrózfalva Község Önkormányzatának a Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatalból történő kiválási szándéknyilatkozatának elfogadása
2. A Nagyér Térségi Szociális Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása és módosításokkal egységes szerkezetben történő elfogadása
3. A Nagyér Községi Önkormányzattal kötendő megállapodás a Közös Hivatal részére történő tagi hozzájárulás Nagyér általi megelőlegezéséről, és annak Ambrózfalva általi visszafizetéséről

**1. Napirendi pont: Ambrózfalva Község Önkormányzatának a Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatalból történő kiválási szándéknyilatkozat elfogadása**

*Nagy Szabolcs polgármester* – Első napirendi pont Ambrózfalva Község Önkormányzatának a Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatalból történő kiválási szándéknyilatkozat elfogadása, melyben jelezzük azt is, hogy Makóhoz kívánunk csatlakozni. Ugye erről már egyeztettünk korábban, hogy ez lenne a cél. Jegyző úrtól majd kérnék egy kis segítséget, hogy Makó jelezte, hogy nekik ennek a szándéknyilatkozatnak

az elfogadására van elsősorban szükségük, és ez az, amit nekik majd el kell küldeni. Ezenkívül még közös testületi ülésen való döntést igényel-e ez az intézkedés?

*Dr. Sarkadi Péter Endre jegyző* – a közös hivatal alapító okirata, a megállapodás és a közös hivatal szervezeti és működési szabályzatának a módosítása lesz majd azt kell elfogadni. Makón november 20-án lesz majd a döntés. Közös testületi ülés majd november 17-18-ra van tervezve. Igazodnunk kell Makóhoz és a kincstár kérése is ez volt, hogy így folyamatában tudják majd a bejegyzést megcsinálni.

*Nagy Szabolcs polgármester* – Szóval az a lényeg, hogy Makó felé a jelzés ezzel a szándéknyilatkozattal meg fog majd gyakorlatilag történni. Utána majd innen megy tovább minden. Az én javaslatom ugye az volt, hogy váljunk ki a közös hivatalból és csatlakozzunk Makóhoz. Arra kérem most a képviselő testületet, hogy erről szavazzunk. Aki egyetért kérem kézfelnyújtással jelezze.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: Ambrózfalva Község Önkormányzatának a Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatalból történő kiválási szándéknyilatkozat elfogadása**

69/2024.(X.30.)

## H A T Á R O Z A T

Ambrózfalva Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. § (3) bekezdésében előírt rendelkezések figyelembevételével 2025. december 31. napjával kiválik a Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatalból (6915 Csanádalberti Fő út 30.), és bejelenti, hogy 2025. január 1. napjával Makó Város Önkormányzatával kíván közös önkormányzati hivatalt létrehozni.

A képvisel testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatalt, valamint Makó Város Önkormányzatát értesítse a döntéséről, és tegye meg a szükséges intézkedéseket a kiválással és az új önkormányzati hivatal létrehozásával kapcsolatban.

Felelős: polgármester, jegyző

- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal jegyző
- Ambrózfalva Község Polgármestere
- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal társult önkormányzatainak polgármesterei
- Makó Város Önkormányzata

**2. Napirendi pont: A Nagyér Térségi Szociális Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása és módosításokkal egységes szerkezetben történő elfogadása**

*Nagy Szabolcs polgármester* – A következő napirendi pont a Nagyér Térségi Szociális Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása és módosításokkal egységes szerkezetben történő elfogadása. Ezzel kapcsolatban nekem annyi tájékoztatásom van, hogy volt a szociális társulásnak egy ülése. Ezt a módosítást mi megvitattuk és elfogadtuk. A módosítás lényege igazából az, hogy személyek módosultak a választás miatt. A polgármesterek, személye változott néhány helyen. A lakosság szám

még, ami majd frissítésre kerül. Ezek ilyen kiegészítő szükséges változtatások voltak. A társulási megállapodás nem változott. Nyilván ezt nekünk el kell fogadnunk, mint testületnek. Még annyit szeretnék elmondani most, hogy így ezt én is át tudtam tekinteni, a szociális társulással nincs gond egyáltalán. A társulás tud működni. Az elszámolások is rendben vannak. A kimutatások is rendben vannak. Ezzel a társulással szemben semmilyen kifogást nem tudok emelni. Székely Renáta élt felém egy olyan javaslattal, hogy korábban itt Ambrózfalván volt olyanra példa, hogy a szociális munkatársat közfoglalkoztatott helyettesítette, és hogy ez nem megfelelő. Ő arra kért, hogy az intézményen belül a társulásban meg van oldva a helyettesítés és minden más településen ez normálisan tud működni. Kért, hogy ragaszkodjunk ahhoz, hogy a helyettesítés jól működjön, szakképzett és képzettséggel rendelkező ember van. Nyilván én egyetértek ezzel, ő jobban tudja, hogy mik a szabályok, én mondtam, hogy az ő kérésének eleget teszünk természetesen. Egyéb iránt a társulással kapcsolatban nincs kifogásom. Nyilván majd ahogy haladunk előre, majd jobban látjuk a dolgokat. Nekünk ezt a módosítást most el kellene, hogy fogadjuk. Aki egyetért kérem kézfelnyújtással jelezze.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

***Tárgy: A Nagyér Térségi Szociális Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása és a megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegének elfogadása***

70/2024. (X.30.)

## HATÁROZAT

Ambrózfalva Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Nagyér Térségi Szociális Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását és a megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Értesül:

- Nagyér Térségi Szociális Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa
- Nagyér Térségi Szociális Önkormányzati Társulás (társult önkormányzatok)
- Közös Önkormányzati Hivatal jegyző
- MÁK Szeged
- Ambrózfalva község polgármestere

**3. Napirendi pont: A Nagyér Községi Önkormányzattal kötendő megállapodás a Közös Hivatal részére történő tagi hozzájárulás Nagyér általi megelőlegezéséről, és annak Ambrózfalva általi visszafizetéséről**

*Nagy Szabolcs polgármester* – Nagyér Községi Önkormányzattal kötendő megállapodás a közös hivatal részére történő tagi hozzájárulás Nagyér általi megelőlegezéséről, és annak Ambrózfalva általi visszafizetéséről. Itt ugye arról van szó, de nem ismeretlen számotokra, jelen pillanatban a közös hivatal Ambrózfalvára eső tagi hozzájárulását Nagyér fizeti helyettünk. Ez a megállapodás ezt önti hivatalos formába. Elismerjük azt, hogy most ezt ők fizetik és hogy mi ezt vissza fogjuk majd fizetni. Ez a megállapodás lényegében erről szól. Azt gondolom, hogy nagy vitát ebben sem tudunk kezdeni, mert ezek már ténykérdések.



Valóban fizetik helyettünk. Ez a tartozás fent áll. Lőrincz Tiborral egyeztettem, hogy ahogy lehetőség nyílik rá igyekezünk ezt rendezni. Az a szabályos, ha ez le van fektetve. Igyekezünk majd a hátralékot rendezni. Van-e kérdés észrevétel? Amennyiben nincs akkor kérem szavazzunk.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Tárgy: A Nagyér Községi Önkormányzattal kötendő megállapodás a Közös Hivatal részére történő tagi hozzájárulás Nagyér általi megelőlegezéséről, és annak Ambrózfalva általi visszafizetéséről**

71/2024. (X.30.)

## HATÁROZAT

Ambrózfalva Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Nagyér Községi Önkormányzattal kötendő megállapodást a Közös Hivatal részére történő tagi hozzájárulás Nagyér általi megelőlegezéséről, és annak Ambrózfalva általi visszafizetéséről elfogadja.

A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására, és felhatalmazza, hogy tegye meg az ennek megfelelő intézkedéseket.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Értesül:

- Nagyér Község polgármestere
- Ambrózfalva község polgármestere
- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal jegyző
- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügy

*Nagy Szabolcs polgármester* – A fenti három napirendi pont volt a mai rendkívüli testületi ülésre. Amennyiben nincs kérdés és észrevétel ülésünk végére értünk, azt lezárom. Köszönöm szépen a megjelenést.

Kmft.



Nagy Szabolcs  
polgármester



Dr. Sarkadi Péter  
jegyző